El Desarrollo Humano 

El Resumen (Overview)
Si le gusta trabajar con la gente, le gusta resolver las preguntas y está interesado en investigar cómo las personas funcionan, una carrera en el Desarrollo Humano puede ser una elección ideal.  El Desarrollo Humano es un programa abarcador, interdisciplinario de artes liberales que incorpora los conocimientos de los psicólogos, biólogos, antropólogos, sociólogos, y eruditos de otros campos para obtener un entendimiento mejor de comportamiento y el ciclo de vida humana.
Con una carrera en el Desarrollo Humano, explorará el crecimiento y cambio humano como un proceso de toda la vida que a) conlleva el desarrollo biológico, cognitivo, emotivo, social, y moral y b) ocurre en contextos múltiples.  Los estudiantes tienen oportunidades para aplicar los conocimientos y para practicar la integración de la información y los métodos de disciplinas diferentes.  Los miembros del facultad del Desarrollo Humano de UW- Green Bay han ganados reconocimientos como maestros premiados del campus, estado, y nacional.  Tendrá la oportunidad para trabajar cerca de estos profesores, posiblemente en experiencias personalizadas de aprendizaje, tal como una ayudantía de investigación o un estudio independiente.     
Como una carrera de artes liberales, posibilidades carreras son extremadamente variadas porque el conocimiento que los estudiantes ganan, junto con la comunicación, el razonamiento analítico, la investigación, y los habilidades de aplicación que adquieren.  Hay muchos opciones en los servicios humanos, los negocios, y los contextos educacionales.  Graduados del Desarrollo Humano han trabajado en refugios para violencia doméstica, para grupos de defensas sin fines de lucro, en las ventas y servicios de atención al cliente, y con niños jóvenes en preescolar y con adultos que buscan a admisión a la universidad.  También pueden que continuar estudios postgrado en campos diversos, incluyen los estudios del desarrollo humano y familias, educación mas alta o asuntos de estudiantes, la ley, terapia del matrimonio y familia, y más.  La admisión a escuela postgrado es altamente selectivo y requiere que el estudiante tiene credenciales académicos muy fuertes.  Los estudiantes con estos intereses deben planear las programas cuidadosamente con sus asesores para que seleccionen los cursos y las experiencias que maximizan sus competitivos y sean tan preparado como sea posible para solicitar admisión a la escuela postgrado. 
Aunque una asignatura secundaria no es requerido para graduar con una carrera en el Desarrollo Humano, las asignaturas secundarias o carreras dobles en unas áreas tal como Asuntos Públicos y Ambientales, Psicología, Administración de Negocios, y Estudios de Mujeres y Géneros pueden ser complementados útiles.
La Asignatura Secundaria del Desarrollo Humano (Human Development Minor)
Una asignatura secundaria del Desarrollo Humano se ofrecen a los estudiantes un componente interdisciplinario y amplio para las ciencias sociales tradicionales incluido a la Psicología y a otros programas interdisciplinarias o profesionales tal como la Biología Humana, los Artes de Diseños, la Gerencia de los Artes, los Estudios de Democracia y Justicia, la Educación, la Administración de Negocios, y el Trabajo Social. 
Para información especifica de la programa del Desarrollo Humano y las descripciones de los cursos, por favor visita nuestra sitio de web a www.uwgb.edu/human-development/.  
Las Agregadurías, los Estudios Independientes, y las Prácticas (Assistantships, Independent Study, and Internships)       
· La Agregaduría de Enseñanza 
Los estudiantes aprenden sobre enseñan cosas tal como los discursos, construcción de los exámenes, y manejan las clases, y sobre como pueden que aplicar eso conocimiento en experiencias con enseñan y aprenden en el futuro.     
· La Agregaduría de la Investigación 
AIs ayuden a la facultad para conducir las investigaciones que pueden que incluir los resúmenes de la literatura, el desarrollo de los cuestionarios, las investigaciones de la biblioteca, el reclutamiento y entrevisto de los participantes de la investigación, la colección de los datos, la gerencia de los estudios de las investigaciones, y el análisis estadístico.   
· Los Estudios Independientes 
Se ofrece en un base individuo, esta opción conlleva un problema o tema especifico que se identifica con un miembro de la facultad que es merecedor al estudio y la investigación adicional y dirigido individualmente.  Por participa en los Estudios Independientes aumenta habilidades cruciales incluido a escribir, el resumen de la literatura, o conducir una investigación por su mismo, y trabaja privado con un patrocinador de la facultad.      
·  Los Honores en la Carrera
Similar a los Estudios Independientes, esta experiencia requiere el estudio en profundidad y es limitado a los estudiantes con un promedio escolar global de 3.5 por lo menos y un promedio escolar de 3.75 o más en los cursos de niveles más altos de la carrera. 
· Las Prácticas
La programa del Desarrollo Humano se vale la participación, el servicio, y las experiencias practícales de las actividades o las organizaciones relacionados a sus intereses de las carreras.  Solamente como un ejemplo, el innovador y ampliamente alabado Camp Lloyd de la universidad es un campamento diurno de una semana, que paran mentores del edad-universitario con niños afligidos que tiene 7-14 años para ayudarles desfrutar una experiencia del campamento divertido mientas todavía encuentren el tiempo para recordar seres queridos perdidos y valoran sus recuerdos.       

Los Oportunidades de Las Carreras en el Desarrollo Humano (Career Opportunities in Human Development)
· Consejero de las Admisiones
· Personal de Agencia de Autismo 
· Personal de Programas de Antes/Después de Escuela 
· Centro de Crisis Especialista
· Representante de Servicio de Atención al Cliente
· Defensor de Refugio de Violencia Domestica
· Educador de Guardería 
· Entrevistador/ Reclutador de Empleo
· Asistente de Residencia  
· Representante de Servicio de Paciente
· Libertad Condicional 
· Ayudante de Investigación 
· Profesional de Ventas
· Trabajador de Servicios para Jovenes
Con un grado maestría o doctoral, hay opciones numerosos de carrera en una gama diversa de profesiones.  Lee más sobre opciones carreras y estudios postgrados en nuestro sitio de web: www.uwgb.edu/human-development/ . 

¿Cómo se involucran más los estudiantes?   (How Do Students Get More Invloved?)
[bookmark: _GoBack]Los estudiantes del Desarrollo Humano pueden ingresar nuestro Club de Psicología/Desarrollo Humano, que hacen todo de se hacen disponibles para causas caritativas y llevan locutores al campus a coordinan una “noche para se conocen los profesores,” que ha ocurrido en los años pasados a una bolera local.     
